

Zpráva dozorčí rady společnosti PVA a. s.,  
se sídlem Praha 18, Letňany, Beranových čp. 667, IČ 256 58 484,  
o výsledcích kontrolní činnosti za rok 2017

Dozorčí rada vykonávala svoji činnost v souladu s platnými právními předpisy a stanovami společnosti PVA a.s. (dále jen „Společnost“) a dohlížela na výkon působnosti představenstva Společnosti.

Dozorčí rada působila v roce 2017 ve složení Mgr. Jana Adamcová, Ing. Erik Augustin, Ing. Otakar Šmíd, JUDr. Radka Smolíková, Ing. Petr Pořízek, Ing. Jiří Staněk, Mgr. Martin Hrubčík a Tomáš Brezula.

Dozorčí rada přezkoumala na svém zasedání zprávu představenstva o podnikatelské činnosti Společnosti a stavu jejího majetku za rok 2017, zprávu o vztazích mezi propojenými osobami ve skupině, řádnou účetní závěrku za rok 2017 včetně auditorské zprávy a návrh představenstva na vypořádání hospodářského výsledku za rok 2017.

Při přezkoumání účetní závěrky dozorčí rada shledala, že účetní závěrka byla sestavena na základě řádně vedeného účetnictví a je v souladu s pravidelně vykazovanou finanční situací Společnosti. Dozorčí rada se shoduje s výrokem auditora Ing. Dušana Bílka k účetní závěrce Společnosti, který ve své zprávě konstatoval, že účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv společnosti PVA a.s. k 31. 12. 2017 a nákladů a výnosů a výsledků jejího za rok končící k 31. 12. 2017 v souladu s českými účetními předpisy.

Dozorčí rada též přezkoumala návrh představenstva na vypořádání hospodářského výsledku za rok 2017, který zní tak, že zisk ve výši 7 671 100,50 Kč bude převeden na účet nerozdělený zisk minulých let a konstatovala, že tento návrh je v souladu s právními předpisy.

Dozorčí rada při přezkoumání zprávy o vztazích mezi propojenými osobami, zpracované představenstvem Společnosti, nezjistila žádnou nesprávnost. Dozorčí rada konstatuje, že ovládané společnosti jsou ovládány v souladu se zákonem o obchodních korporacích a stanovami v rámci řádných jednání orgánů ovládaných společností, resp. písemnými rozhodnutími jediného akcionáře. Společnosti nevznikla v účetním období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017 žádná újma vyplývající ze vztahů mezi propojenými osobami.

Ostatní informace ve výroční zprávě zpracovalo představenstvo společnosti podle skutečnosti a neobsahují věcné nesprávnosti. Ostatní informace jsou zpracovány v souladu s právními předpisy. Dozorčí rada bude o výsledcích své kontrolní činnosti informovat akcionáře na valné hromadě.

Na základě výsledku přezkumné činnosti dozorčí rada doporučuje akcionářům Společnosti schválit účetní závěrku za rok 2017 a návrh představenstva na vypořádání hospodářského výsledku.

V Praze dne 14. 6. 2018

  
Dozorčí rada PVA a.s.